

В этом году Адмиралтейскому району исполняется 318 лет. Свои истоки история района берет с 5 ноября 1704 года – на левом берегу Невы была основана «Адмиралтейская верфь».

История Адмиралтейского района – это история его жителей, рабочих и служащих, ветеранов и молодежи, всех тех, кто повседневным трудом способствует его развитию, вносит вклад в укрепление экономического, интеллектуального, творческого потенциала.

Адмиралтейский район – один из немногих районов города, который удивительным образом сочетает в себе мощь экономического потенциала, историческое и культурное своеобразие.

Жители гордятся неповторимым обликом района, на территории которого расположены одни из главных символов Санкт-Петербурга – Медный всадник, Исаакиевский собор, Театральная площадь и многие другие.

В 2022 году ко дню основания района был приурочен Фестиваль искусств, в рамках которого прошел онлайн-квиз по истории Адмиралтейского района. Победителем квиза стала наш педагог Мария Александровна Маршак. Награждение состоялось 1 ноября в Администрации района.

Поздравляем Марию Александровну!

